
35€ / άτομο
30€ / άτομο (παιδιά απο 4 έως 12 ετών)

Συγκέντρωση στο λιμάνι της Κέρκυρας 07:00, πίσω από τα εκδοτήρια εισιτηρίων,
επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας.
Αναχωρούμε από το λιμάνι της Ηγουμενίτσας και κατευθυνόμαστε προς το Γηρομέρι το
οποίο βρίσκεται 4 χιλ. βόρεια των Φιλιατών και νοτιοδυτικά από το Φαρμακοβούνι κι
είναι κτισμένο σε μια καταπράσινη πλάγια σε υψόμετρο 280 μ. Καθοδόν θα έχουμε την
ευκαιρία να επισκεφθούμε ένα από τα σημαντικότερα, παλαιότερα και δυστυχώς λίγα εν
ενεργεία σήμερα μοναστήρια στην Ήπειρο, την Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή
Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Ιδρυτής της Μονής ήταν ο Όσιος Νείλος, ο
Εριχιώτης, ο Ηγιασμένος, τον Τάφο του οποίου επίσης θα έχουμε την τύχη να
επισκεφθούμε.
Ακολούθως θα κάνουμε μια σύντομη στάση στο “Κόκκινο Λιθάρι”. Πρόκειται για ένα
ελληνικό ορεινό χωριό του δήμου Φιλιατών σε υψόμετρο 420 μ.,  ένα ιστορικό χωριό
από την εποχή της Ενετοκρατίας.
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την κωμόπολη των Φιλιατών, που βρίσκεται σε
απόσταση περίπου 17 χιλ. από την Ηγουμενίτσα και σε υψόμετρο 200μ.
Το μεσημέρι θα βρεθούμε στο δυτικότερο σημείο της Ηπείρου, στο παραθαλάσσιο
χωριό της Σαγιάδας όπου θα ακολουθήσει γεύμα (προαιρετικά). 
Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Ηγουμενίτσα απ’ όπου θα πάρουμε το
φέρρυ (αναμένεται ώρα αναχώρησης) για την επιστροφή μας στην Κέρκυρα.

Μονοήμερη εκδρομή Γηρομέρι-Σαγιάδα
Γηρομέρι-Φιλιάτες-Κόκκινο Λιθαρι- Σαγιάδα 

 
Κυριακή 9 Απριλίου

Κυριακή 9 Απριλίου: Mονοήμερη εκδρομή στο Γηρομέρι Φιλιατών

Τιμή κατά άτομο:

Περιμβάνονται:

Δεν Περιμβάνονται:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
 Μεταφορές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
 Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
 Συνοδός
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης και ό, τι αναφέρεται ως προορατικό στο πρόγραμμα.

 Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!

http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%94%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%82_%CE%A6%CE%B9%CE%BB%CE%B9%CE%B1%CF%84%CF%8E%CE%BD

